保護者等への修学状況の書面通知についての同意確認書

琉球大学工学部では、成績不振学生(前学期の修得単位数が 10 単位未満*1)の保護者等に対して本学入学後の修学状況に関する書面*2を通知しています。この通知の目的は、学業の状況を保護者等に把握していただき、所属する学生の皆さんの修学を一緒に支えていくことです。

- ※1本学には、1年間(4月から翌年の3月)を通じて修得した単位が16単位未満の学生は除籍となる制度があり、除籍になると学生としての身分が失われます。
- ※2「修学状況に関する書面」とは、①成績原簿(登録科目の名称、単位数、評価及び単位取得期の情報が記載された書面)を指します(成績不振学生の保護者等のみ前学期終了時に通知)。ただし、電気システム工学コースおよび電子情報通信コースにおいては、②出席状況を記した書面(出席状況が思わしくない場合に通知)も含みます。

一方で、修学状況については、保護されるべき個人情報であるため、その通知に際して、学生 本人とその保護者等から同意を得る必要があります。

つきましては、修学状況に関する書面の通知(送付)について同意の有無をお知らせください。 本同意確認書は、保護者等への修学状況に関する書面の通知事務、並びに指導教員等による学 習支援や面談の資料としてのみ利用します。

琉球大学工学部が保護者等宛に修学状況に関する書面を通知することに

		同意しる		□ 同意 (レ点) を入れ [~]	気しません。 てください。	
令和	年	月	日			
令和	年度	入学 コ	工学部 工学	学科		コース
受験番	号:			学籍番号:_		
	学生	の氏名	(自署)	:		
	保護者	音等の氏	名(白署)	:		